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ATA DA SESSÃO  DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO AS 
PROPOSTAS, DOCUMENTAÇÕES E AMOSTRAS E ABERTURA DAS 
PROPOSTAS, APRESENTADAS PARA O PREGÃO PRESENCIAL N.º  
26/2013.  
 
Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, na sede da 
Prefeitura Municipal de Águas Mornas, na sala de reuniões da Comissão de 
Licitação, a partir das 8:00 horas, reuniram-se o  Pregoeiro José Carlos Laurindo 
Machado,   e sua Equipe de Apoio, designada pela Portaria nº   17/2012, para dar 
início à abertura do PREGÃO PRESENCIAL N.º  26/2013, que tem como objeto 

materiais de expediente, informática, aparelho telefônico e moveis para escritório 
para utilização na Secretaria de Administração e Finanças e demais Secretarias,  
conforme especificações constantes no Anexo I, do edital convocatório. 
Declarada aberta à reunião pelo Pregoeiro convocando o  servidor Marcelo 
Kuhnen  para secretariar os trabalhos. Presentes a sessão devidamente 
credenciados os Senhores: Gerson da Silveira, da empresa M.J.G; Bruno Santos, 
da empresa Infotriz, Gabriel da Silva Reis, da empresa Suprimóveis, Lawrence 
Brasil de Oliveira, da empresa Alexandra dos Passos, Edemilson Krauss, da 
empresa Aquinpel,  Pregoeiro e equipe de apoio abaixo assinados. Após 
credenciamento dos representantes, o pregoeiro informou aos representantes o 
resultado da analise das amostras solicitadas para o presente certame, para 
conhecimento e ciência de todos. Com base no relatório de analise das amostras 
o pregoeiro desclassificou as empresas nos itens que foram reprovados por não 
atenderem o solicitado no edital convocatório. A empresa Dial solicitou a 
desclassificação nos itens 81 e 85 por ter cotado preços inexequíveis, ademais o 
item 81 foi cotado em pacote e não em rolo conforme solicitado, e no item 85 foi 
cotado unitário e não em caixa, conforme solicitado. A empresa Célia Regina, foi  

desclassificada por apresentar valores diferentes para a proposta escrita e a 
proposta apresentada no arquivo Betha cotação. Dando continuidade passou-se 
para efetuação de lances das empresas classificadas, sendo elas: 01 – 
SUPRIMÓVEIS LTDA EPP, 02 – M.J.G TECNOLOGIA E SERVIÇOS EM 
INFORMÁTICA LTDA ME, 03 – INFOTRIZ COMERCIAL LTDA, 04 – AQUINPEL 
SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO INFORMÁTICA E PAPELARIA LTDA, 05 
-DIAL DEPARTAMENTO EIRELI EPP e 06 - ALEXANDRA DOS PASSOS EPP. 
Na efetuação dos lances o representante da empresa Suprimóveis solicitou a sua 
desclassificação nos itens 191, 193, 194, 195 e 196,  por apresentar preço muito 
abaixo do valor de mercado. O representante da empresa Infotriz, solicitou a 
declassificação dos itens 88, 90, 92, 93, 95 e 96, alegando que não existe a 
numeração descrita nos itens, sendo que o mesmo cotou numeração 
aproximada. O pregoeiro desclassificou os itens solicitados pelos representantes. 
Após efetuação dos lances verbais, foram abertos os invólucros contendo os 
documentos das empresas classificadas em primeiro lugar, após analise ficou 
constatado que as documentações estão de acordo com o solicitado no edital 
convocatório. Diante disto, o pregoeiro habilitou as empresas: SUPRIMÓVEIS 
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LTDA EPP, M.J.G TECNOLOGIA E SERVIÇOS EM INFORMÁTICA LTDA ME, 
INFOTRIZ COMERCIAL LTDA, AQUINPEL SUPRIMENTOS PARA 
ESCRITÓRIO INFORMÁTICA E PAPELARIA LTDA, DIAL DEPARTAMENTO 
EIRELI EPP e ALEXANDRA DOS PASSOS EPP,  em seus itens de menores 
preços conforme grade de preços, parte integrante do presente processo. As 
documentações referentes aos lances e habilitação foram rubricas por todos os 
participantes. Dando prosseguimento o pregoeiro indagou aos licitantes se 
tinham algo a objetar, nada tendo os licitantes a objetar o pregoeiro adjudicou o 
objeto do certame as empresas habilitadas. Concluídos os trabalhos o pregoeiro 
solicitou o  envio do processo a Autoridade Superior (Prefeito Municipal) para 
respectiva homologação. Nada mais a tratar a sessão foi encerrada na qual se 
lavrou a presente ata que lida e aprovada vai assinada pela pregoeira e 
representantes presentes. 

Palhoça, 23 de maio 2013. 
 
 
  
          José Carlos Laurindo Machado                                    Gerson da Silveira 
                            Pregoeiro                                                 Representante da M.J.G 
                 
 
 

                       Bruno Santos                  Gabriel da Silva Reis 
              Representante da  Infotriz                              Representante da  Suprimóveis 
 
 
 
 

Lawrence Brasil de Oliveira 
Representante da  Alexandra dos Passos 
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TERMO DE SAIDA ANTECIPADA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 26/2013 
 
 
 
 
 
            O representante da empresa SUPRIMÓVEIS LTDA EPP, ausentou-se 
antes do término da sessão e, confirma todos os lances  efetuados no processo  
 
 

Águas Mornas, 23 de maio de 2013. 
 
 
 
 
 

Gabriel da Silva Reis  
Representante da  Suprimóveis 

 


